



ESTADO DO CEARÁ  
PREFEITURA MUNICIPAL DE PACAJUS



**ERRATA**

**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2020.06.11.01 - PERP.**

**OBJETO:** REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURAS E EVENTUAIS AQUISIÇÕES DE MEDICAMENTOS, E DE USO CONTROLADO E MANIPULADOS E MATERIAIS MÉDICOS HOSPITALARES PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA SECRETARIA DE SAÚDE DE PACAJUS/CE.

A Pregoeira Oficial do Município de Pacajus, no uso de suas atribuições legais, considerando as alterações do Sistema da Bolsa Brasileira de Mercadorias que assim estabeleceu: "**Regras para Publicação e/ou Alteração de Edital**, Para editais publicados e com início de recebimento de propostas no mesmo dia ou no dia seguinte, o processamento da publicação na sala de negociação ocorrerá após as 19hs", faz publicar a seguinte **ERRATA**, referente ao **EDITAL** do processo em epígrafe:

**ONDE SE LÊ NA PÁGINA 322:**

"Início às **10hs** do dia 31/07/2020 até às 09h:00min do dia 13 de AGOSTO de 2020"

**LEIA-SE:**

"Início às **19:30hs** do dia 31/07/2020 até às 09h:00min do dia 13 de AGOSTO de 2020"

A Pregoeira Oficial do Município de Pacajus, vem apontar a necessidade de saneamento no presente certame, para consignar existência de erro no aviso da publicação, Faz-se mister informar que o erro é claramente identificado, trata-se apenas de erro formal, e este não vicia e nem torna inválido o documento e não prejudica o andamento da licitação pois as publicações legais e o edital estão com a data correta do certame .

Pacajus/CE, 31 de Julho de 2020.

  
**MARIA GIRLEINETE LOPES**  
**PREGOEIRA OFICIAL**